

DE, AT, CH
Gebrauchsanleitung für das Hayashi Schlagpolster „Extreme“
SKU 462-9005

Hersteller: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: Außenhülle: 100 % Polyurethan; Padding: Mehrlagenschaumstoff

Anleitung zur Nutzung:
Das Hayashi Schlagpolster „Extreme“ wurde speziell für intensives Training in Kampfsportarten wie Karate entwickelt. Die leichte Biegung der Schlagfläche unterstützt ergonomische Schlag- und Trittechniken. Die großzügige Oberfläche und das schockabsorbierende Mehrlagen-Polster sorgen für Sicherheit und Komfort, sowohl für den Halter als auch für den Trainierenden. Die robuste Kunstlederhülle macht das Polster langlebig und strapazierfähig. Dank der zahlreichen Griffmöglichkeiten ist das „Extreme“ vielseitig einsetzbar und kann schnell in der Position angepasst werden.

Pflege- und Wartungshinweise:
Die Kunstlederhülle lässt sich mit einem feinen Tuch reinigen. Vermeide den Einsatz scharfer Reinigungsmittel, um das Material zu schonen. Kontrolliere regelmäßig die Griffe und das Polster auf Abnutzung oder Schäden.

Trainingsbereich:
Das Hayashi Schlagpolster „Extreme“ eignet sich ideal für das Training von Schlägen und Tritten in Kampfsportarten wie Karate. Die leichte Biegung der Trefferfläche unterstützt präzise Techniken und fördert die Verbesserung von Schlagkraft und Zielgenauigkeit.

Sicherheitshinweise:
Achte darauf, dass das Schlagpolster sicher vom Trainingspartner gehalten wird. Verwende das Polster nur, wenn es keine sichtbaren Schäden aufweist. Vermeide den Kontakt mit scharfen oder spitzen Gegenständen, die die Kunstlederhülle beschädigen könnten.

Achtung:
Das Hayashi Schlagpolster „Extreme“ sollte nur unter sicheren Bedingungen verwendet werden. Stelle sicher, dass der Halter das Polster korrekt hält und sicher befestigt ist, um Verletzungen zu vermeiden. Lass Kinder nur unter Aufsicht mit dem Schlagpolster trainieren.

GB, UK
Instructions for use of the Hayashi "Extreme" kick pad SKU 462-9005

Manufacturer: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: outer shell: 100% polyurethane; padding: multi-layer foam

Instructions for use:
The Hayashi "Extreme" kick mitts were developed specifically for intense training in martial arts such as karate. The slight curve of the striking surface supports ergonomic punching and kicking techniques. The generous striking surface and the shock-absorbing multi-layer padding ensure safety and comfort for both the wearer and the trainee. The robust synthetic leather cover makes the pad durable and hard-wearing. Thanks to the numerous grip options, the "Extreme" is versatile and can be quickly adjusted in position.

Care and maintenance instructions:
The synthetic leather cover can be cleaned with a damp cloth. Avoid using harsh cleaning agents to protect the material. Regularly check the handles and the pad for wear or damage.

Training area:
The Hayashi Extreme Punching Pad is ideal for training kicks and punches in martial arts such as karate. The slight curve of the striking surface supports precise techniques and helps to improve punching power and accuracy.

Safety instructions:
Make sure that the punching pad is held securely by your training partner. Only use the pad if there is no visible damage. Avoid contact with sharp or pointed objects that could damage the artificial leather cover.

Caution: The Hayashi Extreme Punch Pad should only be used under safe conditions. Make sure that the holder is holding the pad correctly and that it is securely attached to avoid injury. Only allow children to train with the punch pad under supervision.

FR
Mode d'emploi pour le coussin de frappe Hayashi « Extreme » SKU 462-9005

Fabricant : Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Matériau : enveloppe extérieure : 100 % polyuréthane ; rembourrage : mousse multicouche

Instructions d'utilisation :
Le coussin de frappe Hayashi « Extreme » a été spécialement conçu pour un entraînement intensif dans les sports de combat comme le karaté. La légère courbure de la surface de frappe soutient les techniques de frappe et de coups de pied ergonomiques. La surface de frappe généreuse et le rembourrage multicouche absorbant les chocs assurent sécurité et confort, tant pour le détenteur que pour l'entraîneur. La housse en similicuir robuste rend le rembourrage durable et résistant à l'usure. Grâce aux nombreuses possibilités de prise en main, l'« Extreme » est polyvalent et sa position peut être rapidement ajustée.

Conseils d'entretien et de maintenance :
La housse en similicuir peut être nettoyée avec un chiffon humide. Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs afin de préserver le matériau. Vérifiez régulièrement que les poignées et le rembourrage ne sont pas usés ou endommagés.

Domaine d'entraînement :
Le coussin de frappe Hayashi « Extreme » est idéal pour l'entraînement aux coups de poing et de pied dans les sports de combat comme le karaté. La légère courbure de la surface de frappe soutient des techniques précises et favorise l'amélioration de la force de frappe et de la précision de la cible.

Consignes de sécurité :
Veille à ce que le coussin de frappe soit tenu en toute sécurité par le partenaire d'entraînement. N'utilise le coussin que s'il ne présente pas de dommages visibles. Évite tout contact avec des objets pointus ou tranchants qui pourraient endommager la housse en similicuir.

Attention : Le coussin de frappe Hayashi « Extreme » ne doit être utilisé que dans des conditions de sécurité. Assure-toi que le support tient correctement le coussin et qu'il est bien fixé afin d'éviter les blessures. Ne laisse les enfants s'entraîner avec le coussin de frappe que sous surveillance.

IT
Manuale di istruzioni per il tampon di punzonatura Hayashi "Extreme" SKU 462-9005

Produttore: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiale: Rivestimento esterno: 100 % poliuretano; Imbottitura: schiuma multistrato

Istruzioni per l'uso:
Il cuscinetto per pugni Hayashi "Extreme" è stato sviluppato appositamente per l'allenamento intensivo nelle arti marziali come il karate. La leggera curvatura della superficie d'impatto supporta le tecniche ergonomiche di pugno e di calcio. L'ampia superficie d'impatto e l'imbottitura multistrato che assorbe gli urti garantiscono sicurezza e comfort sia per il detentore che per l'allievo. Il robusto rivestimento in pelle sintetica rende il cuscinetto durevole e resistente. Grazie alle numerose opzioni di impugnatura, l'"Extreme" è versatile e può essere regolato rapidamente in posizione.

Istruzioni per la cura e la manutenzione:
Il rivestimento in ecopelle può essere pulito con un panno umido. Evitare l'uso di detergenti aggressivi per proteggere il materiale. Controllare regolarmente che le impugnature e l'imbottitura non siano usurate o danneggiate.

Area di allenamento:
Il tappetino per pugni Hayashi "Extreme" è ideale per allenare pugni e calci nelle arti marziali come il karate. La leggera curvatura della superficie d'impatto supporta tecniche precise e favorisce il miglioramento della potenza e della precisione dei pugni.

Istruzioni di sicurezza:
Assicurarsi che la pedana sia tenuta saldamente dal compagno di allenamento. Utilizzare il cuscinetto solo se non è visibilmente danneggiato. Evitare il contatto con oggetti appuntiti o taglienti che potrebbero danneggiare il rivestimento in pelle sintetica.

Attenzione: Il tappetino per pugni Hayashi "Extreme" deve essere utilizzato solo in condizioni di sicurezza. Assicurarsi che il supporto tenga correttamente il tappetino e sia fissato saldamente per evitare lesioni. Consentire ai bambini di allenarsi con il punch pad solo sotto supervisione.

ES
Manual de instrucciones para la almohadilla perforadora Hayashi «Extreme» SKU 462-9005

Fabricante: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: Cubierta exterior: 100 % poliuretano; Relleno: espuma multicapa

Modo de empleo:
La almohadilla de golpeo Hayashi «Extreme» ha sido desarrollada especialmente para el entrenamiento intensivo en artes marciales como el karaté. La ligera curvatura de la superficie de golpeo favorece las técnicas ergonómicas de golpeo y patada. La amplia superficie de golpeo y el acolchado multicapa aportan seguridad y la comodidad tanto para el usuario como para el alumno. La robusta cubierta de cuero sintético hace que la almohadilla sea duradera y resistente. Gracias a las numerosas opciones de agarre, el «Extreme» es versátil y puede ajustarse rápidamente en su posición.

Instrucciones de cuidado y mantenimiento:
La funda de piel sintética puede limpiarse con un paño húmedo. Evite utilizar productos de limpieza agresivos para proteger el material. Compruebe regularmente si las empuñaduras y el acolchado están desgastados o dañados.

Área de entrenamiento:
La almohadilla de golpeo Hayashi «Extreme» es ideal para el entrenamiento de puñetazos y patadas en artes marciales como el karaté. La ligera curvatura de la superficie de golpeo favorece las técnicas precisas y promueve la mejora de la potencia y la precisión de los puñetazos.

Instrucciones de seguridad:
Asegúrese de que el compañero de entrenamiento sujete firmemente la almohadilla de golpeo. Utilice la almohadilla sólo si no está visiblemente dañada. Evite el contacto con objetos afilados o puntiagudos que puedan dañar la cubierta de cuero sintético.

Precaución: La almohadilla de golpeo Hayashi «Extreme» sólo debe utilizarse en condiciones seguras. Asegúrese de que el soporte sujete la almohadilla correctamente y de que está bien sujeto para evitar lesiones. Sólo permita que los niños entrenen con la almohadilla de golpeo bajo supervisión.

NL
Gebruiksaanwijzing voor de Hayashi ponsmat "Extreme" SKU 462-9005

Fabrikant: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiaal: Buitenkant: 100% polyurethaan; Vulling: meerlaags schuim

Gebruiksaanwijzing:
De Hayashi "Extreme" stootkussen is speciaal ontwikkeld voor intensieve training in vechtsporten zoals karate. De lichte curve van het slagvlak ondersteunt precieze ergonomische stoot- en traptactieken. Het royale slagvlak en de schockabsorberende meerlaagse vulling zorgen voor veiligheid en comfort voor zowel de houder als de deelnemer. De robuuste synthetische lederen hoek maakt de pad duurzaam en slijtvast. Dankzij de vele gripmogelijkheden is de "Extreme" veelzijdig en kan hij snel in positie worden gebracht.

Onderhoudsinstructies:
De kunstlederen hoek kan worden gereinigd met een vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen om het materiaal te beschermen. Controleer de handgrepen en vulling regelmatig op slijtage of beschadiging.

Trainingsgebied:
Het Hayashi "Extreme" stootkussen is ideaal voor het trainen van stoten en trappen in vechtsporten zoals karate. De lichte kromming van het slagvlak ondersteunt precieze technieken en bevordert de verbetering van stootkracht en nauwkeurigheid.

Veiligheidsinstructies:
Zorg ervoor dat de boksmat stevig wordt vastgehouden door je trainingspartner. Gebruik het stootkussen alleen als het niet zichtbaar beschadigd is. Vermijd contact met scherpe of puntige voorwerpen die de kunstlederen hoek kunnen beschadigen.

Opgelet: De Hayashi "Extreme" boksmat mag alleen gebruikt worden in veilige omstandigheden. Zorg ervoor dat de houder het stootkussen correct vasthoudt en stevig bevestigd is om verwondingen te voorkomen. Laat kinderen alleen onder toezicht met de boksmat trainen.

PT
Manual de instruções para a almofada de perfuração Hayashi "Extreme" SKU 462-9005

Fabricante: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Material: cobertura exterior: 100 % poliuretano; almofada: espuma multicamada

Instruções de utilização:
A almofada de pancada Hayashi "Extreme" foi especialmente desenvolvida para o treino intensivo de artes marciais, como o karaté. A ligeira curvatura da superfície de impacto favorece as técnicas ergonómicas de socos e pontapés. A superfície de golpe generosa e o acolchoamento multicamada que absorve os choques garantem segurança e conforto tanto para o utilizador como para o aluno. O revestimento robusto em couro sintético torna a almofada durável e resistente. Graças às numerosas opções de pega, a "Extreme" é versátil e pode ser rapidamente ajustada na sua posição.

Instruções de conservação e manutenção:
A capa de couro artificial pode ser limpa com um pano húmido. Evitar a utilização de produtos de limpeza agressivos para proteger o material. Verificar regularmente se as pegas e o estofó apresentam desgaste ou danos.

Área de treino:
A almofada para murros Hayashi "Extreme" é ideal para treinar murros e pontapés em artes marciais como o karaté. A ligeira curvatura da superfície de ataca apoia técnicas precisas e promove a melhoria da potência e da precisão dos golpes.

Instruções de segurança:
Certifique-se de que a almofada de socos é segura com segurança pelo seu parceiro de treino. Utilizar a almofada apenas se não estiver visivelmente danificada. Evitar o contacto com objectos afiados ou pontiagudos que possam danificar a cobertura de couro sintético.

Cuidado: A almofada de pancada Hayashi "Extreme" só deve ser utilizada em condições seguras. Certifique-se de que o suporte segura corretamente a almofada e está bem preso para evitar ferimentos. As crianças só podem treinar com o bloco de pancadas sob supervisão.

PL
Instrukcja obsługi stempla Hayashi „Extreme” SKU 462-9005

Producent: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiał: Pokrowiec: zewnętrzny: 100% poliuretan; Wyściółka: wielowarstwowa pianka

Instrukcja obsługi:
Hayashi „Extreme” punch pad został specjalnie opracowany do intensywnego treningu w sztukach walki, takich jak karate. Lekkie zakrzywienie powierzchni uderzeniowej wspiera ergonomiczne techniki uderzeń i kopnięć. Duża powierzchnia uderzeniowa i wielowarstwowa wyściółka pochłaniająca wstrząsy zapewniają bezpieczeństwo i komfort zarówno dla posiadacza, jak i trenującego. Pokrycie z wytrzymałej skóry syntetycznej sprawia, iż ochraniacz jest trwały i wytrzymały. Dzięki licznym opcjom uchwytu „Extreme” jest wszechstronny i można go szybko regulować.

Instrukcje dotyczące pielęgnacji i konserwacji:
Pokrycie ze sztucznej skóry można czyścić wilgotną szmatką. Unikaj stosowania ostrych środków czyszczących, aby chronić materiał. Regularnie sprawdzaj uchwyt i wyściółkę pod kątem zużycia lub uszkodzeń.

Obszar treningowy:
Podkładka Hayashi „Extreme” jest idealna do treningu uderzeń i kopnięć w sztukach walki, takich jak karate. Lekkie zakrzywienie powierzchni uderzeniowej wspomaga precyzyjne techniki i sprzyja poprawie siły i dokładności uderzeń.

Instrukcje bezpieczeństwa:
Upewnij się, że pad jest bezpiecznie trzymany przez partnera treningowego. Podkładki należy używać tylko wtedy, gdy nie jest ona w widoczny sposób uszkodzona. Unikaj kontaktu z ostrymi lub spiczastymi przedmiotami, które mogłyby uszkodzić osłonę ze skóry syntetycznej.

Uwaga: Podkładka Hayashi „Extreme” powinna być używana wyłącznie w bezpiecznych warunkach. Upewnij się, że uchwyt prawidłowo trzyma ochraniacz i jest bezpiecznie zamocowany, aby zapobiec obrażeniom. Dzieci mogą korzystać z boksera wyłącznie pod nadzorem.

CS
Návod k použití děrovací podložky Hayashi „Extreme” SKU 462-9005

Výrobce: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiál: Vnější potah: 100 % polyuretan; Vypín: vícevrstvá pěna.

Návod k použití:
Podložka Hayashi „Extreme” byla speciálně vyvinuta pro intenzivní trénink bojových umění, jako je karate. Mírné zakřivení úderové plochy podporuje ergonomické techniky úderů a kopů. Velikýsý úderová plocha a nárazy tlumící vícevrstvá potrovní jajišťují bezpečnost a pohodlí pro držitele i cvičence. Díky robustnímu potahu ze syntetické kůže je podložka odolná a pevná. Díky četným možnostem úchopu je podložka „Extreme” univerzální a lze ji rychle přeložné nastavit.

Pokyny pro péči a údržbu:
Potah z umělé kůže lze čistit vlhkým hadříkem. V zájmu ochrany materiálu se vyhněte používání drsných čistících prostředků. Pravidelně kontrolujte, zda nejsou rukojeti a polstrovaní opotřebované nebo poškozené.

Tréninková plocha: V případě potřeby je možné použít i další pomůcky:
Úderová podložka Hayashi „Extreme” je ideální pro tréink úderů a kopů v bojových uměních, jako je karate. Mírné zakřivení úderové plochy podporuje přesné techniky a podporuje ztěpění sil a přesnosti úderů.

Bezpečnostní pokyny:
Ujistěte se, že úderovou podložku bezpečně drží váš tréninkový partner. Podložku používejte pouze v případě, že není viditelně poškozená. Využívejte se kontaktu s ostrými nebo spícatými předměty, které by mohly poškodit potah ze syntetické kůže.

Pozor: Úderovou podložku Hayashi „Extreme” používejte pouze za bezpečných podmínek. Ujistěte se, že držák udržuje drží podložku a je bezpečně upevněn, aby nedošlo ke zranění. Dětem dovolte trénovat s úderovou podložkou pouze pod dohledem.

HU
Használati utasítás a Hayashi „Extreme” lyukasütőbetéthez SKU 462-9005

Gyártó: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Anyag: Külső borítás: 100 % poliuretán; párnázat: többrétegű hab.

Használati utasítás:
A Hayashi „Extreme” ütőbetétet kifejezetten a harcművészetek, például a karate intenzív edzéséhez fejlesztették ki. Az ütőfelület enyhé íve támogatja az ergonomikus ütő- és rúgőtechnikákat. A nagy méretű ütőfelület és az ütécsilapított többrétegű párnázás biztonságot és kényelmet nyújt mind a tartó, mind az edző számára. Az erős bőr borítás tartós és strapabíró tesztá párnázat. A számos fogás lehetővé teszi a könnyű áthelyezést és az ütőfelület gyorsan beállítható a pozícióban.

Ápolási és karbantartási utasítások:
A műbőr borítás nedves ruhával tisztítható. Az anyag védelme érdekében kerülje a durva tisztítószerek használatát. Rendszeresen ellenőrizze a fogantyúkat és a párnázatot kopás vagy sérülés szempontjából.

Gyakorlati terület:
A Hayashi „Extreme” ütőpárna ideális az ütések és rúgások gyakorlásához a harcművészetekben, például a karateban. Az ütőfelület enyhé íve támogatja a precíz technikákat, és elősegíti az ütőerő és a pontosság javulását.

Biztonsági utasítások:
Ügyeljen arra, hogy az ütőpárnát az edzőpartner biztonságosan tartsa. Csak akkor használja a párnát, ha nem láthatóan sérült. Kerülje az éles vagy hegyes tárgyakkal való érintkezést, amelyek károsíthatják a műbőr borítást.

Vigyázat! A Hayashi „Extreme” ütőpárna csak biztonságos körülmények között használható. A sérülések elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a tartó megfelelően tartja a párnát, és biztonságosan rögzítve van. Kérlek, felügyelje mellett engedje, hogy a gyerekek az ütőpaddal edzenek.

DK
Brugsanvisning til Hayashi stanspejle «Extreme» SKU 462-9005

Producent: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiale: Ydre beklædning: 100 % polyuretan; Polstring: flerlagsskum

Veiledning til brug:
Hayashi «Extreme»-slaguden er specielt udviklet til intensiv træning i kampsport som f.eks. karate. Den let kurvede slagflade understøtter ergonomiske slag- og sparketeknikker. Den store slagflade og den støddæmperende polstring i flere lag giver sikkerhed og komfort for både brugeren og den, der træner. Det robuste betræk af syntetisk læder gør puden holdbar og slidstærk. Takket være de mange grebsmuligheder er «Extreme» alsidig og kan hurtigt justeres i position.

Pleje- og vedligeholdelsesinstruktioner:
Kunstlæderbetrækket kan rengøres med en fugtig klud. Undgå at bruge skræppe rengøringsmidler for at beskytte materialet. Tjek regelmæssigt håndtag og polstring for slid eller skader.

Træningsområde:
Hayashi «Extreme»-slaguden er ideel til træning af slag og spark i kampsport som f.eks. karate. Den let kurvede slagflade understøtter præcise teknikker og fremmer forbedring af slagkraft og præcision.

Sikkerhedsinstruktioner:
Sørg for, at din træningspartner holder godt fast i slaguden. Brug kun puden, hvis den ikke er synligt beskadiget. Undgå kontakt med skarpe eller spidse genstande, der kan beskadige betrækket af syntetisk læder.

Forsigtighed: Hayashi «Extreme»-slaguden bør kun bruges under sikre forhold. Sørg for, at holderen holder puden korrekt og er forsvaret tilføjst gjort for at undgå skader. Lad kun børn træne med boksepuden under opsyn.

RO
Manual de instrucțiuni pentru tamponul de perforare Hayashi „Extreme” SKU 462-9005

FI
Käyttöohje Hayashin lyöntityynyille "Extreme" SKU 462-9005.

Valmistaja: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach.
Materiaali: Päällinen: 100 % polyuretaaia; pehmustus: monikerroksinen vaahdotomvu.

Käyttöohjeet:
Hayashi "Extreme" lyöntityyny on kehitetty erityisesti intensiiviseen harjoitteluun kampsportilajeissa, kuten karateissa. Lyöntipinnan lievä kaarevuus tukee ergonomisia lyönti- ja potkutekniikoita. Runas lyöntipinta ja ikuja vaimentava monikerroksinen pehmustus takaavat turvallisuuden ja mukavuuden sekä haltijalle että harjoittelijalle ki. Az ütőfelület enyhé íve támogatja az ergonomikus ütő- és rúgőtechnikákat. A nagy méretű ütőfelület és az ütécsilapított többrétegű párnázás biztonságot és kényelmet nyújt mind a tartó, mind az edző számára. Az erős bőr borítás tartós és strapabíró tesztá párnázat. A számos fogás lehetővé teszi a könnyű áthelyezést és az ütőfelület gyorsan beállítható a pozícióban.

Hoito- ja huolto-ohjeet:
Keinoihakaverhoilu voidaan puhdistaa kostealla liinalla. Vältä kovien puhdistusainneiden käyttöä materiaalin suojaamiseksi. Tarkista kahvat ja pehmustus säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta.

Harjoitteluaue:
Hayashi "Extreme" lyöntityyny sopii erinomaisesti lyöntien ja potkujen harjoitteluun kampsportilajeissa, kuten karateissa. Lyöntipinnan lievä kaarevuus tukee tarkkoja tekniikoita ja edistää lyöntivoimain ja -tarkkuuden parantamista.

Turvallisuusohjeet:
Varmist, että harjoitteluksippanni pitää lyöntityynyä tukevasti kädessä. Käytä tyynyä vain, jos se ei ole näkyvästi vaurioitunut. Vältä kosketusta terävin tai teräväkärkisiin esineisiin, jotka voivat vahingoittaa syntetistä nahkaa olevaa päällystää.

Varoitus: Hayashi "Extreme" -nyrkkeilytyynyä saa käyttää vain turvallissa olosuhteissa. Varmista, että pidike pitää tyynnyn oikein ja on tukevasti kiinnitetty lukkaantuntimen välttämiseksi. Anna lasten harjoitella nyrkkeilytyynyä vain valvotusti.

NO
Bruksanvisning for Hayashi stanspeute «Extreme» SKU 462-9005

Produsent: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach
Materiale: Ytre dekke: 100 % polyuretan; Polstring: flerlagsskum

Instruksjoner for bruk:
Hayashi slagpute «Extreme» er spesielt utviklet for intensiv trening i kampsporter som karate. Den svakt buede slagflaten støtter ergonomiske slag- og sparketeknikker. Den store slagflaten og den støtdempende polstringen i flere lag sørger for sikkerhet og komfort for både brukeren og den som trener. Det robuste kunstlærrettrekket gjør puden slitesterk og holdbar. Takket være de mange grepsmulighetene er «Extreme» alsidig og kan raskt justeres i posisjon.

Instruksjoner for pleie og vedlikehold:
Trekket i kunststinn kan rengjøres med en fugtig klut. Unngå bruk av sterke rengjøringsmidler for å beskytte materialet. Kontroller håndtakene og polstringen regelmessig for slitasje eller skader.

Treningsområde:
Hayashi «Extreme»-slagputen er ideell for trening av slag og spark i kampsporter som karate. Den svakt krumme slagflaten støtter presise teknikker og bidrar til å forbedre slagkraften og treffsikkerheten.

Sikkerhetsinstruksjoner:
Sørg for at slagputen holdes godt fast av treningspartneren din. Bruk kun puten hvis den ikke er synlig skadet. Unngå kontakt med skarpe eller spisse gjenstander som skade det syntetiske lærtrekket.

Forsiktigt! Hayashi «Extreme»-slagputen skal kun brukes under trygge forhold. Sørg for at holderen holder puten riktig og er godt festet for å unngå skader. La bare barn trene med slagputen under oppsyn.

Manual de instrucțiuni pentru tamponul de perforare Hayashi „Extreme” SKU 462-9005

Produsător: Budoland GmbH, Am Griebenbach 8, DE-83126 Flintsbach.
Material: Învălie exterior: 100 % poliuretan; Căptușeală: spumă multistrat

Instrucțiuni de utilizare:
Tamponul pentru lovituri Hayashi „Extreme” a fost dezvoltat special pentru antrenamente intensive în arte marțiale, cum ar fi karate. Curbură ușoară a suprafeței de lovire sprijină tehnicile ergonomice de lovire cu pumnul și cu piciorul. Suprafața generoasă de lovire și căptușeala multistrat care absorbă șocurile asigură siguranță și confort atât pentru deținător, cât și pentru cursant. Învălieul robust din piele sintetică face ca pad-ul să fie durabil și rezistent. Datorită numeroaselor opțiuni de prindere, „Extreme” este versatilă și poate fi reglat rapid în poziție.

Instrucțiuni de îngrijire și întreținere:
Husa din piele artificială poate fi curățată cu o cârpă umedă. Evitați utilizarea agenților de curățare agresivi pentru a proteja materialul. Verificați regulat mânerele și căptușeala pentru uzură sau deteriorare.

Zona de antrenament:
Tamponul pentru lovituri Hayashi „Extreme” este ideal pentru antrenarea loviturilor de pumn și de picior în artele marțiale, cum ar fi karate. Curbură ușoară a suprafeței de lovire sprijină tehnicile precise și promovează îmbunătățirea puterii și preciziei loviturilor.

Instrucțiuni de siguranță:
Asigurați-vă că punch pad-ul este ținut bine de partenerul dvs. de antrenament. Utilizați tamponul numai dacă nu este vizibil deteriorat. Evitați contactul cu obiecte ascuțite sau ascuțite care ar putea deteriora capacul din piele sintetică.

Atenție: Punch pad-ul Hayashi „Extreme” trebuie utilizat numai în condiții de siguranță. Asigurați-vă că suportul ține tamponul corect și este bine fixat pentru a preveni răni. Permiteți copilor să se antreneze cu punch pad-ul numai sub supraveghere.

